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Ökoiskolai beszámoló-2019 

  
 
Az évre tervezett ökoiskolai programokat sikerült megvalósítani. Továbbra is fontos, hogy 
tudatosuljon tanulóinkban a környezetünk védelme, óvása. Ez azért is fontos, mert a 
tantermekbe új padok kerültek, az alsótagozatban felújítás történt. A zöld DÖK tagok, a 
hetesek és az ügyeletesek segítettek ezek megóvásában. 
 
A környezet- és természetvédelem a fenntarthatóság szem előtt tartásával továbbra is fontos 
feladatunk a tanulók szemléletének formálásában. A Fenntarthatóság témahét is ezt erősítette.  
Az elméleti ismeret tudatosítása mellett, azok gyakorlati alkalmazására is nagy hangsúlyt 
fektettünk. A zöld DÖK tagok mindezekről be is számoltak az év végi DÖT összejövetelen  
(virágöntözés, szelektív hulladékgyűjtés, energiatakarékosság, szemétszedés, védnökségi 
feladatok, játékkészítés). A hetedik osztályban továbbra is zöld pontokat gyűjthettek a 
tanulók. 
 
Papírgyűjtésünknél gondot okozott a karton elszállíttatása, ezért szerencsésebb lenne annak 
egyéni leadása. Az idei tanévben 20 tonna papírt gyűjtöttek tanulóink, eddig ez volt a legtöbb. 
Ezután is biztosítjuk a szelektív hulladékgyűjtés lehetőségét (papír, elem, műanyag) 
A megvalósítását még nem mindenki végzi helyesen. Erre próbáltuk az idei évben is felhívni 
a tanulók figyelmét. A folyosón kialakított a műanyag gyűjtősaroknál a tanulók rajzai 
mutatták ennek fontosságát, jelentőségét. Az osztálytermekben a papírgyűjtő dobozokhoz 
útbaigazító felirat került. 
 
 A védnökségi feladatokat továbbra is folyamatosan végezték az osztályok. A tavasz 
beköszöntével- az őszihez hasonlóan -az iskola udvarának és környékének rendbetételében az 
osztályok aktívan vette részt. Bekapcsolódtunk „ A szedd” akcióba is. 
   
A madárbarát kert bővítését szolgálja az elballagó osztály által ültetett fásszárúak gondozás. 
Ezeket a mindenkori 5. osztály végzi 
. 
A természetbarát szakkör a felső tagozatban megszervezte a madáretetést. A napraforgó 
mellett a Márton napi tökfaragáskor kiválogatott tökmagot is felhasználtuk a madáretetéshez. 
A szakkör vállalta a felújított sziklakert és környékének gondozását, virágokat is ültettek.   
Az ügyeletesek, mint Energia járőr csoportok tevékenykedtek. Az energiatakarékosságra 
hívták fel társaik figyelmét. Téli hónapokban a bejárati ajtókon erre vonatkozó feliratot 
helyeztek el. 
 
A Dekorcsoport az iskola folyosóját, az osztályok a termeiket az újrahasznosítás elvét szem 
előtt tartva esztétikusan dekorálták. Kellemes látványt nyújtó környezetben tölthették a 
tanulók és a pedagógusok is mindennapjaikat. 
  
Az idén is meghirdettük a farsangi bálunkon a legötletesebb, újrahasznosított anyagból 
készült jelmez díjazását 
. 



A hatodikosok már nem használt ruhákból a kutyáknak játékokat készítettek, amit egy 
kerékpár túrával összekötve a Szekszárdi Kutyamenhely számára elvittek. Ötletes,újszerű 
kezdeményezés volt. 
 
 Keressük az erdei iskola megvalósításának lehetőségét. 
 
Az ÖKO programokról az iskola honlapján folyamatosan beszámoltunk. 
  
A szemléletformálásban és annak gyakorlati megvalósításában a tantestület, az Öko-
munkacsoport aktívan tevékenykedett, bevonva a szülőket is. 
 
Köszönjük mindenki munkáját. 
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